
Kód kurzu: GOC208 
Na tomto unikátnom kurze sa naučíte, ako pokročilým spôsobom nasadzovať nielen operačný systém Windows 11/10, a
to ako pomocou jednotlivých samostatných nástrojov a technológií (Windows ADK, PowerShell), tak predovšetkým
pomocou nástrojov pre automatizované nasadenie (MDT, SCCM).

  

Pre koho je kurz určený 

Kurz je určený pre správcov Windows 11/10 a System Center Configuration Manager (SCCM), ktorí sa chystajú

nasadzovať Windows 10 v podnikovom prostredí a majú dobré skúsenosti so správou a nasadením starších verzií.  

Predpokladané vstupné znalosti 

Dobrá znalosť technológií TCP/IP a DNS 

Osnova kurzu 

Úvod do problematiky pokročilého nasadenia Windows 

Možnosti a scenáre nasadenia Windows 

Vytváranie a údržba boot a install images pomocou nástrojov Windows ADK 

Pokročilé techniky migrácie užívateľských dát pomocou USMT 

Pokročilé nasadenie a konfigurácia nástroja MDT 

Nasadenie Windows pomocou nástroja MDT 

Nasadenie a konfigurácia SCCM pre potreby nasadenia Windows 

Príprava balíčkov, boot a install images v SCCM 

Nasadenie Windows pomocou SCCM/MDT 

Upgrade Windows 7 na Windows 11/10 pomocou SCCM/MDT 

Pokročilé nasadenie Windows 11/10 pomocou SCCM/MDT (vrátane konfigurácie firmware, BitLocker, migrácia

užívateľských dát)  

Príprava na certifikačné skúšky 

Pri certifikačných skúškach Microsoft platí, že okrem certifikácií MCM, nie je účasť na oficiálnom MOC kurze nutnou

podmienkou pre absolvovanie skúšky. 

Oficiálne kurzy MOC firmy Microsoft aj naše vlastné kurzy GOC, sú vhodnou súčasťou prípravy na certifikačné skúšky

firmy Microsoft, ako sú MTA, MCP, MCSA, MCSE, alebo MCM. Primárnym cieľom kurzu však nie je priamo príprava na

certifikačné skúšky, ale zvládnutie teoretických princípov a osvojenie si praktických zručností, nutných k efektivnej práci

s daným produktom. MOC kurzy obvykle pokrývajú takmer všetky oblasti, požadované pri zodpovedajúcich

certifikačných skúškach. Ich preberaniu ale nebýva daný vždy presne rovnaký čas a dôraz, ako vyžaduje certifikačná

skúška. 

Ako ďalšiu prípravu na certifikačné skúšky je možné využiť napríklad knihu od MS Press (tzv. Self-paced Training Kit)

ako aj elektronický self-test software. 
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